©PICCIN

Catalogo de Pecas

GRADES ARAD. coNTROLE REMoTO LEVE GACR-L /| GAICR-L Rolos de Discos

o

Cadigo Denominagao ILRQINININS
Rolo de discos da GACR-L
01 | PCJ02188 | EIXOR. 1.5/8" COM ROSCA DUPLA PARA 7 DISCOS - 230 MM |2 4
01A | PCJ 02189 | EIXO R.1.5/8" COM ROSCA DUPLA PARA 8 DISCOS - 230 MM 2
01B | PCJ 02190 | EIXO R. 1.5/8" COM ROSCA DUPLA PARA 9 DISCOS - 230 MM 2
01C| PCJ 02186 | EIXO R. 1.5/8" COM ROSCA DUPLA PARA 5 DISCOS - 230 MM 4 12 4
01D | PCJ 02187 | EIXO R. 1.5/8" COM ROSCA DUPLA PARA 6 DISCOS - 230 MM 2 |4 2 |6
02 CFN 00167 | ENCOSTO EXTERNO DO DISCO - 1.5/8" (NOVO) 212 (2|4 |4 |44 |6 |6
03 CDI 00027 DISCO REC. DE 24" X 6,00MM 1.5/8" 14(16| 18| 20| 22| 24|28 (32 | 36
03A | CDI 00029 | DISCO REC. DE 26" X 6,00MM 1.5/8" 14| 16| 18| 20| 22| 24|28 |32 | 36
04 CMA 00012 | CONJ. SEPARADOR 245MM 1.5/8" DP 416 |6 (8 (8 |8 |8 |12|12
04A | CMA 00013 | CONJ. SEPARADOR 245MM 1.5/8" RG 4|6 |6 |8 |8 |8 |8 [12(12
04B | CMA 00014 | CONJ. SEPARADOR 245MM 1.5/8" RO 416 |6 (8 |8 |8 |8 |12|12
05 | PSJ02164 | SEPARADOR TB 225MM 1.5/8" 8 |8 |10|8 |10[12|16 (14|18
06 CFN 00166 | ENCOSTO INTERNO DO DISCO - 1.5/8" (NOVO) 222|414 |44 |6 |6
07 | CCHO01398 | TRAVA DA PORCA DO EIXO R. 1.5/8" 4 |4 |4 |8 |8 |8 |8 [12(12
08 CPO 00013 | PORCA SEXT. ESP. 1,5/8" WW 7 FIOS CH. 2.3/4" 4 14 |4 (8 (8 (|8 |8 |12|12
09 CAP 00006 | ARRUELA DE PRESSAO 5/8" 4 14 |4 (8 (8 (|8 |8 |12|12
10 | CPA 00045 | PARAF SEXT 5/8" X 2" UNC RP ZB 4 |4 |4 |8 |8 |8 |8 [12(12
11 | CPA 00097 | PARAF FRANCES S/ PORCA 3/4" X 3" UNC ZB 8 |12|12|16|16| 16|16 (24 | 24
11A | PCJ 00471 | PARAFUSO DO MANCAL 245 /265 / 285 COMPLETO 8 |12|12|16|16| 16|16 (24 | 24
12 CAL 00006 | ARRUELA LISA 3/4" 8 |12|12(16(16| 16|16 |24 | 24
13 CPO 00026 | PORCA SEXT. PESADA 3/4" UNC PO 16(24(24|32|32|32|32 (48 |48
14 CCH 01199 | ARRUELA QUADRADA 3/4" 8 |12|12|16(16| 16|16 |24 |24
15 | CPO 00021 | PORCA SEXT LEVE 5/8" UNC ZB 4 |4 |4 |8 |8 |8 |8 [12(12
16 CAL 00005 | ARRUELA LISA 5/8" 4 14 |4 (8 (8 |8 |8 |12]12
item Codigo Denominacao e QS
Rolo de discos da GAICR-L

01 PCJ 02180 | EIXO R. 1.5/8" COM ROSCA DUPLA PARA 8 DISCOS - 270 MM 2
01A | PCJ 02177 | EIXO R. 1.5/8" COM ROSCA DUPLA PARA 5 DISCOS - 270 MM 214 (2
01B | PCJ 02176 | EIXO R.1.5/8" COM ROSCA DUPLA PARA 4 DISCOS - 270 MM 2
01C| PCJ 02178 | EIXO R. 1.5/8" COM ROSCA DUPLA PARA 6 DISCOS - 270 MM 2 |4
02 CFN 00167 | ENCOSTO EXTERNO DO DISCO - 1.5/8" (NOVO) 2 (4 (4 |4 |4
03 CDI 00027 DISCO REC. DE 24" X 6,00MM 1.5/8" 16(18(20(|22| 24
03A | CDI 00029 DISCO REC. DE 26" X 6,00MM 1.5/8" 16(18(20(|22| 24
04 CMA 00054 | CONJ. SEPARADOR 265MM 1.5/8" DP 6 (8 (8 (8|8
04A | CMA 00059| CONJ. SEPARADOR 265MM 1.5/8" RG 6 (8 (8 |8 |8
4B CMA 00058 | CONJ. SEPARADOR 265MM 1.5/8" RO 6 (8 (8 |8 |8
05 | PSJ01642 | SEPARADOR TB 265MM 1.5/8" 8 |6 |8 |10|12
06 CFN 00166 | ENCOSTO INTERNO DO DISCO - 1.5/8" (NOVO) 214 (4 |4 |4
07 | CCHO01398| TRAVA DA PORCA DO EIXO R. 1.5/8" 4 |8 |8 |8 |8
08 CPO 00013 | PORCA SEXT ESP.1.5/8" R/7" FIOS CH 2.3/4" 1045 418 |8 |8 (8
09 CAP 00006 | ARRUELA DE PRESSAO 5/8" MEDIA IND.ZINCADA 418 |8 |8 (8
10 | CPA 00045 | PARAF SEXT 5/8" X 2" UNC RP ZB 4 |8 |8 |8 |8
11 CPA 00097 | PARAF FRANCES S/ PORCA 3/4" X 3" UNC ZB 12(16(16|16| 16
11A | PCJ 00471 | PARAFUSO DO MANCAL 245/ 265/ 285MM COMPLETO 12(16(16|16| 16
12 | CAL 00006 | ARRUELA LISA 3/4" 12| 16| 16| 16|16
13 CPO 00026 | PORCA SEXT PESADA 3/4" UNC 10 FIOS POL. CH 1.1/4 24(32(32|32|32
14 | CCH 01199 | ARRUELA QUADRADA 3/4" 12| 16| 16| 16|16
15 CPO 00021 | PORCA SEXT LEVE 5/8" UNC ZB 418 |8 |8 (8
16 CAL 00005 | ARRUELA LISA 5/8" 418 |8 |8 (8




